
і
ОБОЛОНСЬКА р а й о н н а  В МІСТІ КИЄВІ 

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

о ? / №

Про деякі питання, пов’язані з 
діяльністю комунального підприємства 
«Шкільне харчування Оболонського 
району м. Києва»

Відповідно до статті 78 Господарського кодексу України, Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації». Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань», рішення Київської міської ради від 01 листопада 2012 року 
№ 297/8581 «Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що 
належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та 
передаються до сфери управління Оболонській районній в місті Києві 
державній адміністрації», розпоряджень виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року 
№ 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», 
від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві 
державними адміністраціями окремих повноважень», від 20 вересня 2013 року 
№ 1651 «Про затвердження статутів комунальних підприємств, що належать до 
комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до 
сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», 
враховуючи лист комунального підприємства «Шкільне харчування 
Оболонського району м. Києва» від 20 квітня 2021 року № 90;

1. Внести зміни до відомостей про юридичну особу -  комунальне 
підприємство «Шкільне харчування Оболонського району м. Києва», що 
містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань, визначивши основним видом 
економічної діяльності:

Код виду 
економічної 
діяльності

Назва виду економічної діяльності

56.10
Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного 
харчування



2. Комунальному підприємству «Шкільне харчування Оболонського 
району м. Києва» здійснити у встановленому порядку організаційно-правові 
заходи, пов’язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
Сазановича O.P. -------

Гол Кирило ФЕСИК


